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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το πρώτο εγχείρημα ων 
«Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» στο εξωτερικό 
είχε εξαιρετική επιτυχία»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στις 1.500 ανήλθαν οι δωρεάν προληπτικές ιατρικές εξετάσεις 
που πραγματοποιήθηκαν σε περίπου 1.000 κατοίκους της 
Κορυτσάς, στην Αλβανία, από τους «Λειτουργούς Υγείας της 
Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού, οι 
οποίοι βρέθηκαν στην περιοχή από την Παρασκευή 3 έως και 
την Κυριακή 5 Ιουλίου.

Ήταν η πρώτη εξόρμηση των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» στο εξωτερικό, με 
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τη συνδρομή του Ιατρικού, Οδοντιατρικού και Φαρμακευτικού Συλλόγου 
Μαγνησίας και με την παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνατίου. Τριάντα έξι γιατροί, οδοντίατροι, φαρμακοποιοί, νοσηλευτές, καθώς 
και συνεργάτες που συνέβαλαν στο έργο της μετάφρασης, ταξίδεψαν στην 
Κορυτσά, όπου έτυχαν θερμής φιλοξενίας από την Ιερά Μητρόπολη Κορυτσάς και 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Αναστάσιο.

Στο κέντρο της πόλης οι γιατροί του Βόλου και της Μαγνησίας, με τη συνδρομή 
σύγχρονου ιατρικού εξοπλισμού, πραγματοποίησαν προληπτικές εξετάσεις σε 
περισσότερους από 1.000 ανθρώπους. Η ανταπόκριση των κατοίκων υπήρξε 
πρωτόγνωρη, καθώς αγκάλιασαν με ιδιαίτερη θέρμη την εθελοντική αυτή 
πρωτοβουλία.

Στην αποστολή συμμετείχαν οι:

Δημήτριος Πάτσιος, Παθολόγος

Απόστολος Λαζαρίδης, Οφθαλμίατρος

Θωμάς Χαβδούλας, Οδοντίατρος

Αθανάσιος Λιούπης, Χειρουργός

Ευθαλία Τσιαντού-Κουντούρη, Πνευμονολόγος

Αριάδνη Ξιφώλη, Ενδοκρινολόγος

Χρήστος Βενέτης, Γυναικολόγος

Αναστασία Οικονόμου, Παιδίατρος

Βασίλειος Γεωργακλής, Ορθοπαιδικός

Δημήτριος Κωστάκης, Καρδιολόγος

Πρόδρομος Χριστοφορίδης, Δερματολόγος

Ηρακλής Μουράβας, Ορθοπαιδικός

Ηλίας Καραμέτος, Γενικός – Οικογενειακός Ιατρός

Γαρουφαλιά Βλουχάκη, Καρδιολόγος

Νικόλαος Καπετανάκης, Γαστρεντερολόγος



Νικόλαος Νικολάου, Ψυχίατρος

Δημήτριος Πέτρου, Ρευματολόγος

Μαρία Εξάρχου, Ορθοδοντικός

Αικατερίνη Κλάρα, Οδοντίατρος

Κωνσταντίνος Ματσιόλης, Φαρμακοποιός.

Η δράση υλοποιήθηκε με τη στήριξη του Βουλευτή Μαγνησίας της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Χρήστου Τριαντόπουλου και της ιδιωτικής Κλινικής ΑΝΑΣΣΑ.

«Το πρώτο εγχείρημα των “Λειτουργών Υγείας 
της Αγάπης” στο εξωτερικό είχε εξαιρετική 
επιτυχία»
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Τη Δευτέρα 6 Ιουλίου, στις 11.30 το πρωί, στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Αναλήψεως του Χριστού Βόλου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, μαζί με τους προέδρους του Ιατρικού και του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Μαγνησίας, παραχώρησαν συνέντευξη Τύπου προς τα τοπικά Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης, παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα της αποστολής των 
«Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» στην Κορυτσά.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε χαρακτηριστικά: «Το Σάββατο 4 Ιουλίου είχαμε μια 
εξαιρετική εμπειρία συνοδεύοντας τους “Λειτουργούς Υγείας της Αγάπης” της 
Μητροπόλεως Δημητριάδος στην Κορυτσά της Αλβανίας, όπου 
πραγματοποιήθηκαν δωρεάν προληπτικές ιατρικές εξετάσεις στο πλαίσιο της 
συνεργασίας μας με τη Μητρόπολη Κορυτσάς, η οποία διαθέτει μία μικρή ιδιωτική 
κλινική. 



Σχεδόν σαράντα άτομα συμμετείχαν στην αποστολή, μεταξύ των οποίων γιατροί, 
οδοντίατροι, φαρμακοποιοί, νοσηλευτές και συνεργάτες. Πραγματοποιήθηκαν 
συνολικά 1.500 εξετάσεις σε περίπου 1.000 κατοίκους της περιοχής. Η μεγάλη 
συμμετοχή του κόσμου αποδεικνύει πόσο έντονη είναι η ανάγκη για προληπτική 
ιατρική φροντίδα. Δεν ρωτήσαμε κανέναν ποιος είναι, σε ποια θρησκεία ανήκει ή τι 
πιστεύει. Όλοι εξετάστηκαν δωρεάν, έλαβαν τις απαραίτητες ιατρικές οδηγίες και 
παράλληλα τέθηκαν οι βάσεις για συνεργασία με τις τοπικές αυτοδιοικητικές 
αρχές.

Ήταν μια σημαντική παρουσία της Μαγνησίας στην Κορυτσά και γενικότερα στην 
Αλβανία. Είμαι βαθιά ευγνώμων προς όλους όσοι συμμετείχαν και πιστεύω ότι το 
πρώτο εγχείρημα των “Λειτουργών Υγείας της Αγάπης” στο εξωτερικό στέφθηκε 
με απόλυτη επιτυχία. Υπήρξε ένας πραγματικός αδελφικός ασπασμός, ενώ είχαμε 
και τη χαρά να συλλειτουργήσουμε με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορυτσάς 
κ. Αναστάσιο, ανοίγοντας έναν νέο δρόμο συνεργασίας».



Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν με χορηγίες στην 
πραγματοποίηση της αποστολής, καθώς και όλους τους υγειονομικούς και 
ιδιαίτερα την κ. Χριστίνα Αγριγιάννη, επισημαίνοντας ότι τέτοιες δράσεις δεν 
μπορούν να πραγματοποιηθούν χωρίς ανθρώπους που προσφέρουν χρόνο, 
έμπνευση, συντονισμό και ανιδιοτελή διακονία. Όπως ανέφερε, όλη αυτή η 
προσπάθεια έχει δημιουργήσει ένα ιδιαίτερο κλίμα ενότητας και συνεργασίας 
μεταξύ όλων των συμμετεχόντων.

«Οι κάτοικοι μάς ευχαριστούσαν για όσα τους 
προσφέραμε»
Ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας κ. Χρήστος Βενέτης δήλωσε: «
Ήταν μια συγκλονιστική εμπειρία. Εξετάσαμε εκατοντάδες κατοίκους, 
συνεργαστήκαμε με τους τοπικούς γιατρούς και θεωρώ ότι στο μέλλον θα 
αναπτυχθούν ουσιαστικές συνεργασίες προς όφελος των δύο πόλεων και των δύο 
λαών. Η εξωστρέφεια του Ιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας, σε συνεργασία με τη 
Μητρόπολη Δημητριάδος, αποτελεί παράδειγμα για ολόκληρη τη χώρα. Η δράση 
αυτή είχε τόσο ανθρωπιστική όσο και κοινωνική διάσταση και αγκαλιάστηκε από 
όλους τους κατοίκους. Αυτό που με συγκίνησε περισσότερο ήταν ότι οι άνθρωποι 
μάς ευχαριστούσαν διαρκώς για όσα τους προσφέραμε».

Η πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας κ. Κατερίνα Κλάρα τόνισε: «
Μέχρι σήμερα μεταβαίναμε ως “Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης” σε χωριά της 
Μαγνησίας. Αυτή τη φορά, με την ευλογία και την καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου 



κ. Ιγνατίου, περάσαμε τα σύνορα και βρεθήκαμε στην Κορυτσά, όπου βιώσαμε κάτι 
πραγματικά ξεχωριστό. Οι άνθρωποι είχαν ανάγκη όχι μόνο από ιατρική φροντίδα, 
αλλά και από ανθρώπινη επικοινωνία. Ιδιαίτερα στον τομέα της στοματικής υγείας 
υπήρξε έντονο ενδιαφέρον από τους κατοίκους, οι οποίοι ζητούσαν συμβουλές και 
καθοδήγηση. Μέσα από αυτή τη δυνατότητα που μας προσφέρει η Μητρόπολη 
Δημητριάδος, μπορούμε να βγαίνουμε από τον μικρόκοσμο του ιατρείου και να 
βρισκόμαστε δίπλα σε ανθρώπους που πραγματικά έχουν ανάγκη».

Στη συνέχεια μίλησε ο καρδιολόγος κ. Δημήτρης Κωστάκης, ο οποίος συμμετέχει 
σε όλες τις αποστολές των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης». Όπως ανέφερε: «
Επιστρέψαμε όλοι γεμάτοι συγκίνηση, αγάπη και ευγνωμοσύνη από τους 
ανθρώπους που γνωρίσαμε στην Κορυτσά. Κανένας δεν έφυγε χωρίς να λάβει τη 
φροντίδα που χρειαζόταν. Χωρίς τη συνδρομή της Μητρόπολης Δημητριάδος θα 
ήταν αδύνατο να μεταβούμε 36 υγειονομικοί στην Αλβανία και να επιτελέσουμε 
αυτή τη σημαντική αποστολή».

«Γίναμε αποδέκτες μιας μεγάλης αγάπης και 
προσφοράς»
Ο Μητροπολίτης Κορυτσάς κ. Αναστάσιος τόνισε πως «ο κόσμος και η Μητρόπολη 
της Κορυτσάς έγιναν αποδέκτες μιας μεγάλης αγάπης και προσφοράς από τους 
«Λειτουργούς Υγείας της Αγάπης» και την πρωτοβουλία του Σεβασμιότατου 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου που πήρε την πρωτοβουλία για 
την πραγματοποίηση των προληπτικών ιατρικών εξετάσεων στην περιοχή μας. Οι 
γιατροί του Βόλου και ευρύτερα της Μαγνησίας πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους σε 
κατοίκους της Κορυτσάς που λόγω αποστάσεων και άλλων λόγων δεν έχουν 
εύκολη πρόσβαση στο ιατρικό σύστημα της χώρας. Γι’ αυτό και ευχαριστούμε τη 
Μητρόπολη Δημητριάδος, τον Μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο, τους γιατρούς και 
υγειονομικούς ευρύτερα για την ευεργεσία τους εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη 
μας».

Επόμενος σταθμός οι Φούρνοι Ικαρίας



Ολοκληρώνοντας τη συνέντευξη Τύπου, ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε ότι η 
επόμενη εξόρμηση των «Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» εκτός Μαγνησίας θα 
πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο στους Φούρνους Ικαρίας. Όπως ανέφερε, ενόψει 
του χειμώνα, ομάδα γιατρών του Βόλου και της Μαγνησίας θα μεταβεί στο 
ακριτικό νησί, προκειμένου να πραγματοποιήσει δωρεάν προληπτικές ιατρικές 
εξετάσεις στους κατοίκους.
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